

基层广场舞也能跳出观赏性

市群艺馆开展“千人培训计划”，涉及六县四区

本报4月20日讯(通讯员

刘新国 记者 王领娣) 近年来，广场舞成为群众文化活动的热点，但基层广场舞舞蹈形式单一、艺术观赏性不高、地域特色不明显，为解决这些问题，滨州市群众艺术馆派出业务骨干进行专业培训，并于17日晚，在市群艺馆排练厅启动为期半个月的基层广场舞“千人培训计划”。

基层广场舞舞蹈形式单一、艺术观赏性不高、地域特

色不明显成为制约广场舞向健康快速有序发展的绊脚石。专业的辅导培训成为广大广场舞爱好者的急切期盼。

为此，滨州市群众艺术馆在开展了为期两个多月的调查研究的基础上，决定开展为期半个月的基层广场舞“千人培训计划”，突出三大特色：培训人数多、培训方式新、培训内容丰富。此次基层广场舞“千人培训计划”涉及六县四区，实现全覆盖。累计培训千余名基层广

场舞爱好者骨干，实现以点带面。此外，还将打破以往业务培训人员等群众来馆培训的方式，采取群众在家等业务培训人员上门培训的方式，实现由让群众跑变为让培训人员跑，创新服务基层群众方式。

滨州市群众艺术馆在一个多月的时间内，创编出四套具有滨州地域特色、易于推广、难以结合的广场舞，派出6名业务骨干将带着这四套从音乐到动作都精心编排的广场舞分赴六

县四区进行义务现场培训。同时，一支由全市广场舞骨干组建的滨州市群星舞蹈团已完成了四套广场舞的示范录像，刻录成广场舞推广录像后，将免费发放到全市进行推广。

据了解，基层广场舞“千人培训计划”的实施不仅能丰富市民的文化生活，还能带动滨州市基层群众文艺团体建设和提高基层群众文艺团队水平，积蓄基层文化艺术人才力量。

服务好不好，群众说了算

滨州市中心医院(结防院)聘请社会监督员为医院发展“把脉”

本报4月20日讯(记者 王文彬) 为进一步征求社会意见，进一步提高医院医疗质量和服务水平，近日，滨州市中心医院(结防院)召开了社会监督员座谈会。来自惠民县部分机关、单位、乡镇(街道)、村居的23名社会监督员代表参加了本次座谈会。

据了解，此次社会监督员的产生是由医院主动向我县部分机关、单位、乡镇(街道)、村居发出监督邀请，由其主管单位评选产生。参会的23名社会监督员，都有丰富的基层工作经验，不仅带来了患者们的心声而且为医院发展献计献策。

医院党委副书记、副院长

任鹏向参会的社会监督员介绍了医院发展沿革和基本概况，通报了近几年来医院按照“一二三四五六”目标任务及工作思路，坚持公立医院公益性，以病人为中心，以质量为核心，以医德为保障，以群众满意为目标，不断深化改革，加快发展所取得的显著成绩，着重介绍了医院启动等级评审工作以来，在强化医院内涵建设，持续改进服务流程，大力改善就医环境，不断提高医护质量，切实保障病人安全等方面取得的突出成效。

座谈会上，医院向社会监督员代表发放了医院各项工作、



社会监督员座谈会现场。

“四风”问题及院务公开情况满意度调查和征求意见表，对医院面向社会的各项服务工作及工

作作风情况进行了书面征求意见。

德州银行滨州分行18日开业

加大了对“黄蓝两区”和省会城市群经济圈建设

本报讯 18日，德州银行滨州分行开业。近年来，德州银行秉承“服务地方经济 服务中小企业 服务个人客户”的市场定位，依托强大的科技支撑能力和产品研发能力、重点拓展小微金融业务、个人金融业务、中间业务、国际业务、金融互联网业务五大领域金融产品，研究设立社区银行、小微银行等特色金融服务机构，服务手段、服务环境不断改善，服务效率、服务质量进一步提高。

据了解，滨州分行是德州银行先后荣获全国“模范职工之家”、全国“文明规范服务示范单位”，国家级“青年文明号”、“山东省省级文明单位”、“山东省小企业贷款工作先进单位”、“山东省劳动关系和谐企业”等荣誉称号。同时获选“2013年度中国金融机构金牌榜年度最具成长性中小银行”；跻身2013年度资产规模500亿元以下城市商业银行财务评价第八名。

据了解，滨州分行是德州

银行在国内设立的首家异地分行，是德州银行落实“黄蓝两区”开发战略，响应滨州市委、市政府争取差别化政策支持、推进以“十二五”规划目标和“黄蓝”两区《规划》近期目标为核心的金融引进工作所作出的重大战略决策。滨州分行开业后，将结合滨州地区经济特点，发挥德州银行综合优势，加大对“黄蓝两区”和省会城市群经济圈建设、城镇化建设、现代服务业建设、基础设施建设、生态

建设和中小微企业的信贷支持力度。

滨州分行地处滨州新旧两区结合部，西邻滨州学院，东依银座商圈，与万益处广场隔路相望，设市场部、营业部、零售银行部、公司业务部等9个部门，现有干部职工70余人，业务范围包括公司、小微、个人、同业等领域，目前与近30家企业和150余个人小微企业建立业务关系。

谷雨至暖天将近 本周气温节节高

本报4月20日讯(记者 王晓霜)

本周滨州市以多云天气为主，气温也是一天高比一天，预计周四最高温达到27℃。

上周日是“谷雨”节气，但有点名不副实，不仅没有一滴雨降下，天气还很适合外出。谷雨过后，滨州市气温将开始有明显回升的趋势，本周滨州市以多云或阴天天气为主，气温也是一天高于一天。周一多云间阴，最低温12℃，最高温20℃，在南风下，此后3天气温以平均2℃的趋势持续升高，周四最高温升至27℃，最低温也有15℃。虽然这段时间天气看起来很热，但其实滨州市离真正入夏还有一段时间。

持续升高的温度将在本周六告一段落。根据气象台的预报，伴随周六降临的一场小雨，滨州市气温回落，幅度在6℃左右。

健康查体进入扫尾

本报讯 历时一个月，阳信县洋湖乡春季计生查体已进入扫尾阶段，为确保扫尾工作顺利开展，该乡以9个办事处为工作组，深入各村，狠抓妇检环节，成效显著。

完善制度，强化组织。该乡不断完善计生工作制度，工作人员分工明确，抓好环孕检、人像采集、销号各环节，真正做到责任清楚、任务明确、措施得力，落实到位。

以人为本，加大宣传。始终本着以人为本的原则，对不方便到站的，安排工作人员提供上门查体服务，同时把相关法律法规、保健、教育等知识送到群众手中，向群众传播新型生育文化。

及时反馈查体信息。对于人像采集系统的信息，做到一天一统计，及时反馈给各计生网长、专主任；根据查体汇总数据，对进度缓慢、存在问题的村及时通报，督促落实。

截至目前，全乡已婚育龄妇女到站率已达85%，其中部分村到站率已达100%。近期，乡服务站还将继续深入各村，确保查体到站率达到95%以上。(通讯员 张翠平)

山东方舟——滨州投资管理专业机构

公司注册代理 公司财务代理
承兑汇票服务 银行存款冲量

百度搜索：山东方舟

电话：3870509 3393222 地址：黄河二路653号（滨州市委党校）

市场部经理1名，要求具有银行、担保等金融类工作经验。

客户经理5名，对金融、财务行业有兴趣者优先。百度搜索：山东方舟

以上人员性别不限，要求滨州户籍。详情可电话咨询或登录公司网站查询。

电话：0543-3870509 http://www.sdfangzhou.com
3393222 地址：黄河二路653号博通商务区

福人楼珠宝天猫商城也有售

16周年店庆之际，优惠的价格让消费者怦然心动

本报4月20日讯(记者 韩志伟) 18日，福人楼迎来16周年店庆，在三天的店庆时间里，福人楼向广大消费者展示了属于自己的独特珠宝文化，优惠的价格也让消费者怦然心动。

在店内最吸引人眼球的就是珠宝模特了，靓丽的珠宝模特戴着价值不菲的首饰向市民展示，美女配珠宝，相得益彰，更显珠宝首饰的高端大气。“今天的优惠力度是空前的，平时没有这样的活动，想买的话就得赶紧了。”工作人员告诉记者，“店庆期间的黄金珠宝商品已经到了年度冰点价，主要是以感恩顾客和回馈顾客为主，还会有很多优惠让利和趣味活动。”

山东福人楼工贸有限公司自1998年4月18日经中国人民银行济南分行批准成立以来，承和发扬了一个世纪以来品牌发展的优秀传统和卓越风貌。福人楼总公司下设珠宝首饰公司、文化藏品公司和深圳加工厂，与国内外几十家黄金珠宝首饰和文化藏品厂商连锁加盟。首饰公司旗下有“福人楼”、“六合金玉”两大自主品牌，代理“老庙黄金”品牌。文化藏品公司营业面积800多平方米，经营



模特展示珠宝。

2000多种类别、10000多件各类收藏、装饰、文化藏品，签约企业300余家，服务范围辐射鲁北、鲁西、鲁中和山东半岛。2012年以来，在进一步稳定、稳固所取得业绩的基础上，在保证现有店面可持续发展的同时，总公司紧跟市场发展脚步，积极拓宽新型营销渠道，无棣、阳信、邹平福人楼加盟店相继开业经营；福人楼天猫商城也已初具规模。